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Metodología 

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati. 

Universo : Hogares que disponen de teléfono fijo de 61 comunas del país.  
Hombres y mujeres, mayores de 18 años. 

Muestreo : Probabilístico con selección aleatoria de hogares y por cuotas de 
sexo, edad y comuna a nivel de entrevistados. 

Marco Muestral  : Registro público de teléfonos de Chile. Se construye un marco 
específico aleatoriamente (salto sistemático) con las comunas 
seleccionadas. 

Muestra : 2101 casos. 

Error : +/- 2,1 puntos porcentuales si fuera muestreo aleatorio simple 
para resultados con varianza máxima 

Ponderación : Los datos fueron ponderados por región, sexo, edad y nivel 
socioeconómico, de acuerdo a los datos del Censo 2002 a través 
del procedimiento raking. 

Fecha de Terreno : 5 al 27 de Mayo de 2011. 
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Características de la muestra 

Casos: 2101 (Los porcentajes presentados son calculados en base a 2101 casos) 

Región (%) 

No ponderado Ponderado 

I 2,7 2,8 

II 3,3 3,2 

III 1,6 1,6 

IV 4,2 3,9 

V 11,1 10,4 

VI 5,1 5,1 

VII 5,9 5,9 

VIII 11,8 12,2 

IX 5,4 5,6 

X 7,1 7,0 

XI 0,5 0,6 

XII 0,9 1,0 

RM 40,4 40,7 

Sexo (%) 

No ponderado Ponderado 

Hombre 45,6 48,5 

Mujer 54,4 51,5 

Grupo de Edad (%) 

No ponderado Ponderado 

18-34 36,9 39,2 

35-54 38,1 38,5 

55+ 25,0 22,3 

NSE (%) 

No ponderado Ponderado 

Alto (ABC1, C2) 49,0 29,3 

Medio (C3) 26,6 26,1 

Bajo (D, E) 24,4 44,7 
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Aprobación e imagen Presidencial y de gobierno 
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Casos: 2101, medición mes completo. 

Aprueba 
37% 

Desaprueba 
51% 

No aprueba ni 
desaprueba 

9% 

Ns-Nr 
3% 

Neto= -14 puntos 

Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Mayo 

Casos: 2620.  Se omite categoría ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘Ns-Nr’ 
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Aprobación Presidencial por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Aprueba 
36% 

Desaprueba 
53% 

No aprueba ni 
desaprueba 

9% 

Ns-Nr 
2% 

Casos: 2101, medición mes completo. 

Neto= - 17 punto 

Aprobación Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el 

gobierno está desarrollando su labor? 
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Aprobación Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el 

gobierno está desarrollando su labor? 
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Muy favorable + 
favorable 

51% 

Muy 
desfavorable + 
desfavorable 

43% 

Ns-Nr 
6% 

Casos: 2101, medición mes completo. 

Favorabilidad Presidencial 
¿Su opinión del presidente Piñera como persona es…? 
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Favorabilidad Presidencial 
¿Su opinión del presidente Piñera como persona es…? 
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65 

63 

52 

49 

25 

32 

41 

46 

Cumple lo que promete

Es creíble

Tiene la capacidad de resolver los problemas del
país

Conoce las necesidades de las personas

% No % Si

Casos: 2101 

En su opinión, ¿El Presidente Sebastián Piñera...? 

Atributos del Presidente Piñera 

Se omite categoría ‘Ns-Nr’. Medición mes completo. 

Casos: 2101 

Casos: 2101 

Casos: 2101 
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Manejo de áreas relevantes, 
cumplimiento de promesas y 

expectativas sobre el gobierno 
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Evaluación manejo de áreas 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el gobierno está manejando…? 

69 
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La protección del medio ambiente

Las labores de reconstrucción del país

El combate contra la delincuencia

La creación de empleos

La educación

La economía

% Mal % Bien

Se omite categoría ‘Ni bien ni mal’ y ‘Ns-Nr’. Medición mes completo. 

Casos: 1572 

Casos: 1572 

Casos: 1045 

Casos: 1572 

Casos: 1044 

Casos: 1044 
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En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado la educación? 

Evaluación del Gobierno en Educación 

44 
49 

36 

40 36 

49 
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% Bien % Mal



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  16  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

Evaluación del Gobierno en Empleo 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado la creación de 

empleos? 
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Evaluación del Gobierno en la lucha contra la delincuencia 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado la lucha contra la 

delincuencia? 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  18  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

Evaluación del Gobierno en Labores de Reconstrucción 
¿Cómo evalúa usted la forma en que el Gobierno ha manejado las labores de reconstrucción del 

País? 
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Logros y avances del gobierno 

34 

19 17 14 
6 5 

50 

36 35 

25 

21 
15 

En Salud En Pobreza En Delincuencia En Reconstrucción En Educación En Empleo

 % Primera Mención  % Total Menciones

¿En qué área cree usted que el gobierno no ha logrado avanzar lo suficiente? ¿y en segundo 
lugar? 

Casos: 528. Se omite categoría  ‘Ns-Nr’, medición 06 de mayo. 
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Expectativas sobre gobierno del Presidente Piñera 

Que haga de Chile 
una sociedad de 
oportunidades  

36% 

Que haga de Chile 
una sociedad de 

seguridades y 
protección social 

32% 

Ninguna; Ns-Nr 
32% 

En general, ¿Qué espera usted del gobierno de Sebastián Piñera? 

Casos: 517, medición 13 de mayo. 
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Casos: 527, medición 20 de mayo. 

Expectativas sobre gobierno del  Presidente Piñera 
En general, ¿Qué espera usted del gobierno de Sebastián Piñera? 

 

Que siente las 
bases definitivas 

para que Chile sea 
un país 

desarrollado y sin 
pobreza 

23% 

Que profundice un 
sistema de 

protección social y 
de beneficios 

sociales 
26% 

Ninguna; Ns-Nr 
51% 
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Expectativas del gobierno en áreas relevantes 
¿Cree usted que el Presidente Piñera será capaz de…? 
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40 

46 

Mejorar la calidad del Transantiago

Disminuir los tiempos de espera en los consultorios y
hospitales públicos

Disminuir la delincuencia

Sentar las bases para ser un país desarrollado  y sin
pobreza extrema

Reconstruir el país durante su gobierno

Seguir creando 200 mil empleos por año

Llevar adelante la reforma para aumentar la calidad de la
Educación

Seguir creciendo económicamente al 6% anual

% No % Si

Casos: 529. Se omite categoría  ‘Ns-Nr’, medición 27 de mayo. 
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21 de Mayo y Agenda Social 
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Casos: 528, medición 06 de mayo. 

Muy importante 
+ importante 

69% 

Poco importante 
+ nada 

imporante 
26% 

Ns-Nr 
5% 

Importancia Discurso 21 de Mayo 
El próximo 21 de mayo el Presidente Piñera rendirá su cuenta pública en el Congreso, ¿Cuán 

importante cree usted que es para el país este discurso? 
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Casos: 1045, medición 06 y 13 de mayo. 

Si 
32% 

No 
61% 

Ns-Nr 
7% 

Agenda Social del Gobierno 
¿Supo o ha escuchado hablar de la Agenda Social del Gobierno del Presidente Piñera? 
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¿Usted diría que la agenda social del gobierno consiste en…? 

Casos: 1045, medición 06 y 13 de mayo. 
 

Medidas para 
aumentar el 
crecimiento 
económico 

7% 

Los anuncios que 
prepara el Presidente 

para el 21 de Mayo 
9% 

Un conjunto de 
proyectos como el 

post natal, reducción 
del 7% para la salud y 

el ingreso ético 
41% 

Ns-Nr 
43% 

Idea de Agenda Social 
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Economía 
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Casos: 528, medición 06 de mayo. 

Aprueba 
39% 

Desaprueba 
49% 

No aprueba ni 
desaprueba 

5% 

Ns-Nr 
7% 

Aprobación del equipo económico 
Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 

Piñera y su equipo económico están manejando la economía?  
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Casos: 528, medición 06 de mayo. 

En un buen 
momento 

49% En un mal 
momento 

40% 

Ns-Nr 
11% 

¿Ud. diría que la economía del país está en un buen momento o en un mal momento? 

Percepción de la Economía 
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38 
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40 
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% En un buen momento % En un mal momento

¿Ud. diría que la economía del país está en un buen momento o en un mal momento? 

Percepción de la Economía 
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Casos: 528, medición 06 de mayo. 

Muy buena + 
buena 
47% 

Mala + muy 
mala 
29% 

Ni buena ni 
mala 
22% 

Ns-Nr 
2% 

¿Cómo cree Ud. que será su situación económica de aquí a fin de año? 

Percepción de situación económica personal 
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¿Cómo cree Ud. que será su situación económica de aquí a fin de año? 

Percepción de situación económica personal 
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¿Cree usted que la economía del país se está recuperando? 

Casos: 528, medición 06 de mayo. 

Si 
53% 

No 
41% 

Ns-Nr 
6% 

Percepción recuperación económica 
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¿Supo usted que durante marzo la economía creció en un histórico 15,2%? 

Si 
53% 

No 
42% 

Ns-Nr 
5% 

Conocimiento crecimiento durante Marzo 2011 

Casos: 528, medición 06 de mayo. 
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Casos: 528, medición 06 de mayo. 
 

La gestión del 
gobierno 

16% 

Efectos de la 
economía 

internacional 
29% Efectos del 

terremoto 
33% 

Otro/Ns-Nr 
22% 

Explicación crecimiento Marzo 2011 
¿Usted cree que el crecimiento de la economía chilena durante marzo se explica por…? 
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Impacto de alza de precios 
¿Cuánto diría usted que le ha afectado el alza de precios de algunos bienes y  

servicios en el último tiempo? 

Casos: 528, medición 06 de mayo. 
  

Mucho o 
bastante 

80% 

Poco o nada 
18% 

Ns-Nr 
2% 
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Casos: 517, medición 13 de mayo. 

Si 
95% 

No 
4% 

Ns-Nr 
1% 

Alza de precios del pan 
¿Supo usted del alza del precio del pan durante las últimas semanas? 
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Casos: 517, medición 13 de mayo. 

Efectos de la 
economía 

internacional 
35% 

Una situación 
propia de Chile 

56% 

Ns-Nr 
9% 

Causa de aumento de precios 
¿Usted cree que el alza de precios en algunos bienes y servicios durante el último tiempo se 

debe a los efectos de la economía internacional o a una situación propia de Chile? 
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Sobre el alza de los precios 
¿Cree usted que…? 

81 

63 

59 

15 

31 

31 

Los chilenos están preparados para enfrentar alzas
en los precios de las cosas

El gobierno del Presidente Piñera está haciendo
todos los esfuerzos necesarios para evitar el alza de

precios de bienes y servicios

El Sernac está fiscalizando las alzas en los precios
para proteger a los consumidores

% No % Si

Casos: 517. Se omite categoría ‘Ns-Nr’, medición 13 de mayo. 
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Menos cesantía 
24% 

La misma 
cesantía 

36% 

Más censantía 
34% 

Ns-Nr 
6% 

Casos: 1573, medición 13, 20 y 27 de mayo.  

En cuanto al nivel de cesantía de los próximos 12 meses, ¿Usted cree que habrá 
más cesantía, aproximadamente la misma o menos cesantía que en la 

actualidad? 

Cesantía 
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Poco 
7% 

Algo 
26% 

Mucho 
65% 

Ns-Nr 
2% 

Casos: 1573, medición 13,20 y 27 de mayo.  
 

Durante los próximos 12 meses, ¿Cuánto cree usted que subirán los precios de las 
cosas en general? 

Inflación 
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61 

26 

18 
21 

41 

53 

8 

29 28 

De las Empresas Del país Suya y de su familia

% Mejor % Igual % Peor

Evaluación de la situación económica 
¿Cree usted que la situación económica de... es ahora mejor, peor o igual que hace un 

 año atrás?   

Casos: 1573, medición 13,20 y 27 de mayo.  
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Casos: 529, medición 27 de mayo. 

Bien 
40% 

Mal 
38% 

Ni bien ni mal 
14% 

Ns-Nr 
8% 

Evaluación del manejo económico 
En general, ¿Cómo evalúa usted la forma en que el gobierno está manejando la economía?  
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Coyuntura 1: HidroAysén 
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Aprobación de centrales energéticas 
En general, ¿Ud. está a favor o en contra de la construcción de centrales…? 

86 

61 

59 

7 

25 

28 

Nucleares

Termoeléctricas

Hidroeléctricas

% En contra % A favor

Casos: 528. Se omite categoría ‘Ni a favor ni en contra’ y ‘Ns-Nr’, medición 06 de mayo. 
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Evolución de construcción de centrales energéticas 
En general, ¿Usted está a favor o en contra de la construcción en Chile de centrales…? 

% A favor 

32 

11 
15 

35 

28 

8 

34 35 

8 

28 
25 

7 

Hidroeléctricas Termoeléctricas Nucleares

26-Ago, 2010 17-Mar, 2011 14-Abr, 2011 06-May-11
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Si 
86% 

No 
12% 

Ns-Nr 
2% 

Conocimiento de Hidroaysén 
¿Conoce o ha oído hablar de Hidroaysén? 

Casos: 1572, medición 06, 13 y 20 de mayo. 
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Casos: 528, medición 06 de mayo.  

A favor 
19% 

En contra 
50% 

Ni a favor ni en 
contra 

4% 

Ns-Nr 
27% 

¿Ud. personalmente está a favor o en contra de la construcción de HidroAysén? 

Apoyo a Hidroaysén 
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Casos: 517, medición 13 de mayo.  

Hidroeléctrica 
40% 

Termoeléctrica 
20% 

Nuclear 
6% 

Ns-Nr 
34% 

A su juicio, ¿A cuál de los siguientes tipos de energía se le debe dar mayor prioridad en Chile? 

Tipo de energía prioritaria 
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Casos: 1044, medición 13 y 20 de mayo. 

Si 
89% 

No 
9% 

Ns-Nr 
2% 

Conocimiento de aprobación de HidroAysén 
¿Supo o escuchó que se aprobó la construcción de HidroAysén? 
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Casos: 1573, medición 13, 20 y 27 de mayo. 

De acuerdo 
24% 

En desacuerdo 
62% 

Ns-Nr 
14% 

Acuerdo con HidroAysén 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se haya aprobado HidroAysén? 
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Casos: 527, medición 20 de mayo.  

Inundará sólo el 
0,05% del territorio 

de la Patagonia 
teniendo un efecto 

menor sobre el 
medioambiente 

27% 

Inundará gran parte 
de la Patagonia 
destruyendo su 
medioambiente 

52% 

Ns-Nr 
21% 

Según lo que usted sabe sobre la construcción de HidroAysén, ¿Ud. diría que el proyecto…? 

Impacto medioambiental de HidroAysén 
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¿Ud. está en desacuerdo con que se haya aprobado la construcción de HidroAysén porque…? % 
En base a quienes están en desacuerdo con la aprobación de Hidroaysén  

Razones de desaprobación de HidroAysén 

Casos: Quienes están en desacuerdo con la aprobación de HidroAysén, medición 27 de mayo. 

3 

5 

7 

15 

24 

46 

Ns-Nr

Chile ya cuenta con toda la energía que
necesita

Todas

Prefiere una energía más cara pero que
no afecte el medio ambiente

Sólo beneficia a los empresarios

Hay que proteger el medio ambiente de
la Patagonia
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En relación a la construcción de HidroAysén, ¿Ud. diría que…? 

47 

43 

17 

35 

35 

72 

Los beneficios del proyecto para el país son mayores que los
costos

La energía que producirá HidroAysén es limpia, renovable y
chilena

Chile necesita un equilibrio entre la protección al medio
ambiente y la necesidad de proyectos energéticos para ser

un país desarrollado

% No % Si

Casos: 529. Se omite categoría ‘Ns-Nr’, medición 27 de mayo. 

Percepciones sobre construcción de HidroAysén 
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Coyuntura 2: Caso Bombas 
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Casos: 528, medición 06 de mayo. 

Si 
47% 

No 
44% 

Ns-Nr 
9% 

¿Supo o ha escuchado hablar del Caso Bombas que se está investigando en la justicia? 

Conocimiento Caso Bombas 
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Casos: Quienes conocen el Caso Bombas, medición 06 de mayo. 
 

Inocentes 
26% 

Culpables 
49% 

Ns-Nr 
25% 

¿Usted cree que los sospechosos detenidos por el Caso Bombas son inocentes o culpables? 
En base a conocimiento del Caso Bombas 

Detenidos en Caso Bombas 
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Coyuntura 3: Orden Público 
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En el contexto de movilizaciones que realizan diversos grupos, ¿Ud. cree que se justifica que… 
se movilicen? 

39 

22 

21 

17 

11 

57 

70 

76 

81 

88 

Los escolares de educación básica y media

Los funcionarios públicos como la ANEF, CONFUSAM,
entre otros

Los universitarios

Los trabajadores

Los grupos ambientalistas

% No % Si

Casos: 527. Se omite categoría ‘Ns-Nr’, medición 20 de mayo. 

Apoyo a movilizaciones 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  60  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

En relación a las últimas movilizaciones ocurridas en el país, ¿Me podría decir, por favor, cómo 
evalúa Ud. a… en el cuidado del orden público? 

56 

53 

43 

24 

29 

39 

El presidente Piñera

Rodrigo Hinzpeter, Minsitro del Interior

Carabineros

% Mal % Bien

Casos: 527. Se omite categoría ‘Ni bien ni mal’ y ‘Ns-Nr’, medición 20 de mayo. 

Evaluación de autoridades sobre orden público 
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En relación a la necesidad de mantener el orden público y respetar movilizaciones y protestas, 
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones…? 

38 

15 

52 

79 

El gobierno está cumpliendo con su promesa de
mantener el orden público

Que se tenga mano dura contra quienes inciten o
apliquen la violencia durante las manifestaciones

% En desacuerdo % De acuerdo

Casos: 527. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y ‘Ns-Nr’, medición 20 de mayo. 

Percepciones sobre orden público 



Estudio de tracking presidencial 

 ‹Nº›  
Instituto de Sociología 

Pontificia Universidad Católica de Chile  62  Instituto de Sociología, Pontificia Universidad Católica de Chile Dirección de Estudios, Secretaría de Comunicaciones 

Si 
87% 

No 
11% 

Ns-Nr 
2% 

Conocimiento de suspensión de gases lacrimógenos 
¿Supo o escuchó hablar que el ministro de Interior y Seguridad Pública, Rodrigo Hinzpeter, 

ordenó suspender el uso de gases lacrimógenos por parte de Carabineros en las 
manifestaciones? 

Casos: 527, medición 20 de mayo. 
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A favor 
56% 

En contra 
35% 

Ni a favor ni en 
contra 

5% 

Ns-Nr 
5% 

Casos: 527, medición 20 de mayo. 

Aprobación a la suspensión de gases lacrimógenos 
¿Ud. está a favor o en contra de la suspensión del uso de gases lacrimógenos en las 

manifestaciones anunciada por el ministro del Interior, Rodrigo Hinzpeter? 
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Efectos de la suspensión de gases lacrimógenos 
En relación a la suspensión del uso de gases lacrimógenos en las movilizaciones, ¿Me podría 

decir, por favor, si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones…? 

27 

24 

66 

69 

Aumentará la violencia de algunos grupos en las
protestas

Generará mayores enfrentamientos entre la policía y
los manifestantes

% En desacuerdo % De acuerdo

Casos: 527. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y ‘Ns-Nr’, medición 20 de mayo. 
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Coyuntura 4: Convivencia de parejas 
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Casos: 529, medición 27 de mayo. 

Si 
59% 

No 
33% 

Ns-Nr 
8% 

¿Conoce o ha oído hablar del proyecto que busca regular las convivencias tanto para parejas 
heterosexuales como homosexuales? 

Conocimiento de proyecto de ‘Convivencia de Parejas’ 
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Casos: 529, medición 27 de mayo. 
 

Si 
60% 

No 
29% 

Ns-Nr 
11% 

¿Sabía usted que el Presidente Piñera se comprometió en su campaña a regular las 
convivencias no matrimoniales tanto para parejas heterosexuales como homosexuales? 

Promesa de campaña de SP 
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Casos: 529, medición 27 de mayo. 
 

Si 
66% 

No 
20% 

Ns-Nr 
14% 

En su opinión, ¿Debería existir algún tipo de regulación legal para la convivencia no  
matrimonial?  

Regulación legal para la ‘Convivencia de Parejas’ 
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Casos: 529, medición 27 de mayo. 
  

De acuerdo 
50% 

En desacuerdo 
32% 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 

4% 

Ns-Nr 
14% 

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Presidente Piñera presente un proyecto de ley que  
regule la convivencia no matrimonial tanto para parejas heterosexuales como homosexuales? 

Apoyo a proyecto que regula la convivencia no matrimonial 
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Casos: 529, medición 27 de mayo. 
 

Un contrato legal 
entre los convivientes 

18% 

Una institución 
similar al Matrimonio 

19% 

Un acuerdo de 
administración de los 

bienes para los 
convivientes 

28% 

Ninguna/Otra 
15% 

Ns-Nr 
20% 

En su opinión, ¿Cuál sería el mejor mecanismo o sistema legal para regularizar las convivencias 
entre parejas homosexuales? 

Mecanismo para regular convivencia entre parejas homosexuales 
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